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Sessie 1: samenwerken rond verkeer op school
Hoe kunnen we door samenwerken meer bereiken met minder middelen en inspanningen?
[bookmark: _GoBack]Samenwerken met het basisonderwijs. Een team vormen met directie basisonderwijs, directie secundair onderwijs  en ouders.
Algemene opmerking: er wordt heel veel gedaan rond verkeersveiligheid in het kleuter en lager onderwijs (voetgangersexamen voor kleuters, fietslessen met fietsexamen voor kleuter en lager onderwijs, bus-evacuatie in lagere school). Maar daarna blijft het steken. 
Mogelijkheden voor het middelbaar onderwijs:
● met eigen middelen:
- bus-evacuatie;
- structuurplan voor het verlaten van de school (in volgorde fietsers, voetgangers, leerlingen die met de wagen afgehaald worden);
- werken met de schoolfietsroutekaart in de lessen aardrijkskunde;
- ouderbetrokkenheid toelichten op infoavond.
● met hulp van VSV (Vlaamse Stichting Verkeerskunde)
- contact kan opgenomen worden met bart.nobels@vsv.be (voor o.a. het organiseren van een verkeersweek op school).
Sessie 2: fractie van een seconde (voor de 3e graad secundair)

Theaterproductie: winnaar van de Vlaamse verkeersveiligheidsprijs van 2017
Info op: http://www.fractievaneenseconde.be 
Het verkeer is een soort jungle waarin wij als een naïeve Mowgli rondwandelen, met misplaatst vertrouwen, een vals veilig gevoel. 
Een verkeersongeval overkomt je in een fractie van een seconde. Dat lot trof ook Rudy Claeys in 2003. Ondanks een tetraplegie, zit Rudy op de planken als acteur in ‘Fractie van een seconde’, een energieke theatervoorstelling waarin jonge mensen direct aangesproken worden over ‘wat er in het verkeer allemaal fout kan gaan’! Zijn mede- en tegenspeler is Stef Vanlee, die met ruim 18 jaar ervaring op de spoeddienst en bij de MUG, het thema langs de andere hoek kent. Stef vertelt over zijn interventies als verpleger bij de MUG, soms spectaculair maar ook aangrijpend.
Vanuit hun ervaringen gaan ze, creatief en met veel humor, de argeloosheid van de jongeren in het vaak waanzinnige verkeer te lijf. Doordenkers, zonder het vingertje omhoog, maken jongeren bewust door statistieken een gevoel te geven. ‘Fractie van een seconde’ is een totaalverhaal (muziek & lied, humor, videoclips, emoties, … nabespreking) gericht op de derde graad secundair. De doelgroep die straks actief in het verkeer komt als nieuwe chauffeur. De jongeren die hoger risicogedrag vertonen én in de groep verkeersslachtoffers te hoog scoren, als kwetsbare voetganger, fietser, bromfietser, automobilist of passagier… Met medewerking van
‘Fractie van een seconde’ is een originele en authentieke, theatervoorstelling gemaakt onder supervisie van VZW Rondpunt, met de steun van de Vlaamse Overheid, provincie Antwerpen, Fonds Filliers, Fonds Emilie Leus en VZW Rondpunt.
Sessie 3: jongeren warm maken voor verkeersveiligheid
Als STEM-project, module, … voor de 2e en 3e graad secundair onderwijs.

Praktijkvoorbeeld.
Dit schooljaar zetten de leerlingen van Onze Lieve Vrouw Ter Duinen te Knokke-Heist hun schouders onder een heuse verkeerscampagne. De verkeerscampagne geniet ook de steun van het gemeentebestuur van Knokke-Heist. In het kader van een Europees project ‘Safety Tunes’ en in samenwerking met Mobiel21 ontwikkelen de leerlingen van het vijfde jaar BSO een sensibiliseringscampagne voor hun leeftijdsgenoten. Nog steeds vallen te veel (jonge) slachtoffers in het verkeer. De leerlingen willen stilstaan bij het feit dat elke deelnemer aan het verkeer zijn verantwoordelijkheid moet opnemen. Met de slogan ‘A high five for a safe drive’ willen ze de jongeren aanmoedigen om te gaan voor slimme keuzes: niet instappen bij dronken chauffeurs, geen opgefokte brommers in het verkeer brengen, nuchtere autobestuurders,…
Via stripverhalen, houten stripfiguren en een campagnefilmpje zullen ze de boodschap verspreiden in zo veel mogelijk scholen, jeugdhuizen, fuiven en op sociale media… Dit project vraagt van de leerlingen heel veel enthousiasme en samenwerking. Momenteel wordt volop gewerkt aan het ontwerp van het logo en denken de leerlingen na over het script van hun stripverhalen. Het maken van het filmpje wordt werk bij het begin van het nieuwe kalenderjaar en de school hoopt om in mei de campagne te kunnen voorstellen aan het grote publiek.
Wat voorafging: de leerlingen brachten een bezoek aan een de rechtbank, aan een revalidatiecentrum, namen plaats in een tuimelwagen, volgende een EHBO cursus tijdens de lesuren. 
Filmpje te bekijken op facebook en you tube.
Sessie 4: fietsers op kruispunten
Hoe laat u fietsers veilig kruisen met gemotoriseerd verkeer? 

Vlaams actieplan voor veilige verkeerslichten: technische uiteenzetting.  
