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Avelgem, 26 oktober 2015



Beste ouder(s)


Opvallen in het verkeer is van levensgroot belang. Veel van onze leerlingen komen met de fiets of te voet naar school. Donkere dagen en donkere winterkleding maken je als fietser of voetganger zo goed als onzichtbaar. Met een fluohesje of fluorescerende schooltashoes trek je meteen de aandacht. Als school willen we de kwetsbare weggebruikers stimuleren om hun zichtbaarheid te verhogen tijdens de donkerste periode van het jaar: een auto rijdt in het donker toch ook niet zonder lichten?

Ook dit jaar zet onze leerlingenraad een fluoactie op touw. Op maandag 9 november geven zij de aftrap van de campagne 2015-2016: door ludieke acties zal uw zoon/dochter aangespoord worden om extra in de kijker te lopen of te fietsen. Zo zal de SJB-fluobrigade onder het motto ‘Fluo: altijd prijs!’ heel regelmatig controles uitvoeren en fluodragers belonen. Begin 2016 krijgt de actie een tweede luik: dan organiseert de leerlingenraad een flashy klascompetitie.

[bookmark: _GoBack]We hopen dat ook uw zoon/dochter zal deelnemen aan de fluoactie en dat we op die manier samen kunnen werken aan een grotere verkeersveiligheid. Wie nog niet over een fluorescerende schooltascover (Eyecatcher) beschikt, kan die op school kopen bij de heer Vanhonacker (4 euro/stuk). 

Met vriendelijke groeten



De directie en de leerlingenraad 
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